

## రాజన్న కోడెలు కోతకు?!

దేవదాయ మంత్రి జిల్లాలో వెలుగులోకి..

**49 విక్రయించినట్టు నిర్ధారణ.. పోలీస్ కేసు నమోదు**

వేములవాడలో పరిమితికి మించిన కోడెల సంఖ్య సంరక్షణ కోసం రైతుకు రెండేసి ఇవ్వాలని నిబంధన మంత్రి అనుచరుడికి ఏకంగా 60 కోడెల అప్పగింక స్వయంగా సిఫారసు చేస్తూ మంత్రి సురేఖ లేఖ కోడెలను అమ్ముతున్నట్టు అనుచరుడిపై ఫిర్యాదులు గీసుగొండ పోలీస్ స్టేషన్ లో రాంబాబుపై కేసు నీళ్లు నమిలిన ఈవో.. ఘటనపై అన్వేషణ వివరణ



'శివుడి వాహనం నందికి ప్రతిరూపంగా వేములవాడ రాజన్న ఆలయంలో భిక్షులు కట్టేస్తున్న కోడెలు కోతకు పోతున్నాయా? వాటిని రైతులకు మాత్రమే.. అవీ రెండు చొప్పునే ఇవ్వాలన్న నిబంధన ఉన్నా.. కాంగ్రెస్ సర్కార్ ఉదాసీనత, అధికారుల నిర్లక్ష్యం, అక్రమాల కారణంగా కోల్పోతున్నారా? అంటే 'అవును' అనే కాజా పరిణామాలు స్పష్టంచేస్తున్నాయి. ఇటీవల ఓ వ్యాపారి రాజన్న ఆలయం నుంచి 60 కోడెలను తీసుకెళ్లడం, అవి గోశాలకు కాకుండా కోతకు తరలిపోయాయని వరంగల్ జిల్లా గీసుగొండ పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదు కావడం, 60 కోడెల్లో 49 విక్రయించినట్టు పోలీసులు నిర్ధారించడం ఇందుకు బలం చేకూరుస్తున్నది. కాగా సదరు నిందితుడికి కోడెలు ఇవ్వాలని సాక్షాత్తు దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ సిఫారసు చేసిన లేఖ బయటకు రావడం వర్తమానం.

Suggested Today's Eggs & Broiler Chicken Hyderabad Zone Rates			
12 Eggs	Ex Farm Live Bird	Dressed with Skin	
	80	148	
Retail Rate	Retail Live Bird	Skin Less	
₹ 85	102	168	

వరంగల్ జిల్లా గీసుగొండ మండలం మను గొండకు చెందిన మాదాని రాంబాబు తాను తీరాజేశ్వర సొసైటీ నడుపుతున్నారని, తనకు గోశాల ఉన్నదని, ఈ విషయాన్ని పరిగణన లోకి తీసుకొని వేములవాడ గోశాలకు చెందిన కోడెలను తమకు కేటాయించేలా మాదానిని కోరుతూ పెట్టిన అర్జీపై స్వయంగా దేవదాయ శాఖ మంత్రి



## రైతులు అడుక్కుంటారా?

రైతుబంధు రాలేదని, రుణమాఫీ కాలేదని.. పొద్దున్నమానం అవే ప్రశ్నలా? పథకాల కోసం అడుక్కునే బతుకు వద్దు డబ్బులు వచ్చే వ్యవసాయం చేయాలి మంత్రి తుమ్మల వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు

కోడెల రూరల్, డిసెంబర్ 6 : సూర్యాపేట జిల్లా పర్యటనలో రైతులపై రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు నొరు పాఠేసుకున్నారు. డబ్బులు వచ్చే వ్యవసాయం చేయాలే తప్ప, అడుక్కుతినే బతుకు వద్దంటూ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. రైతు భరోసా, రుణమాఫీపై అదిగో.. ఇదిగో.. అంటూ కాలం వెళ్లడంపై అడ్డగోలుగా మాట్లాడడంపై రైతులు మండిపడుతున్నారు. కోడెల మండలం కావగల్గు గ్రామంలో రోడ్డు పనుల శంకుస్థాపనలో మంత్రిలు ఉత్తమ, పాస్పం, ఎమ్మెల్యే పద్మావతితో కలిసి తుమ్మల పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో రైతులనుద్దేశించి ఆయన మాట్లాడారు. 'రైతులు డబ్బులు వచ్చే వ్యవసాయం చేయాలి. అంతేగానీ, పొద్దుకాక నాకు రైతు బంధు రాలేదు.. రైతు తీమా రాలేదు.. రుణమాఫీ కాలేదు.. అని అడుక్కుతినే బతుకు మనం అవసరం లేదు. వ్యవసాయదారులది ఎప్పుడూ దానం చేసే గుణమే తప్ప, ఈ జాతికి అడుక్కునే అవసరాలు లేవు' అంటూ అడ్డగోలుగా మాట్లాడారు. మంత్రి తుమ్మల వ్యాఖ్యలపై గ్రామ రైతుల భగ్గుమంటున్నారు.

**అప్పల బాధతో కౌలు రైతు ఆత్మహత్య**  
మహబూబాబాద్ లో దారుణం > 5

**సాధారణ టూత్ పేస్టు** vs **Pepsodent 12 HR GERM CHECK**

**పుచ్చు పంటి సమస్యలకు "గుడ్ బై" చెప్పండి!**

Pepsodent లో ఉన్న జెర్మికెక్ ఫార్ములా బ్రష్ చేసిన తరువాత చాలా గంటలు పుచ్చు పంటి కలిగించే జెర్మిన్-వే పోరాడుతుంది

**Pepsodent 12 HR GERM CHECK**

100% వెటిటరియన్

**నా మొబైల్ బ్యాటరీ తగ్గిపోతోంది. ఇక్కడ ఒక ఛార్జింగ్ పోర్ట్ ఉంది ఇది నాకు పనికొస్తుందిలే!**

**పబ్లిక్ ఛార్జింగ్ పోర్ట్స్ లేదా పోర్ట్బల్ వాల్ ఛార్జర్స్ ని వాడకూడదు**

**ప్రతీరోజు సైబర్ పరిశుభ్రత పాటించండి!**

- మీ వ్యక్తిగత వివరాలు మరియు మీ సమాచారాన్ని సైబర్ నేరగాళ్ళు పబ్లిక్ ఛార్జింగ్ స్టేషన్ల ద్వారా దొంగిలించవచ్చు
- మీరు మీ బ్యాంక్ క్రెడిట్ కార్డు లేదా ఇతర ముఖ్యమైన సమాచారం పబ్లిక్ రాజీపడే ప్రమాదం ఏర్పడవచ్చు
- తప్పనిసరిగా మీ ఫోన్ ఛార్జ్ చేయాల్సి వస్తే కనుక, కేవలం గోడకు అమర్చిన సాకెట్ నే వాడండి

**ఆర్బిఐ అంటుంది... చేయండి సరైన ఆరంభం, అవ్వండి ఫైనాన్సియల్ స్మార్ట్!**